
 

 

SESIÓN DE CONCEJO MUNICIPAL EXTRAORDINARIA N° 48 

 

Se da comienzo a la sesión extraordinaria N°48 a las 9.15 de la mañana, el viernes 26 
de julio del presente año. 

 

Asistentes; 

Alcalde, Sr. Alex Gómez Aguilar. – Presidente del Concejo Municipal 

Concejales presentes; 

• Sr. Carlos Cárdenas 
• Sra. Susana Vera 
• Sr. Juan Pablo Pérez 
• SR. Héctor Ulloa. 

Concejales ausentes; 

• Sr. Franco Ojeda. 
• Sra. Nicolas Bahamonde. 

Ambos Concejales se excusan por razones climáticas que imposibilitaron su llegada 
a la sala de sesiones. 

 

TABLA SESIÓN EXTRAORDINARIA N° 48 CONCEJO MUNICIPAL 

1.- Exposición de Directores de la DOM y SECPLAN respecto a los alcances de una 
potencial modificación al proyecto de infraestructura publica denominado; 
“Construcción Mirador Urbano Costanera, Ciudad de Dalcahue”, licitación publica N° 
3520-12-LQ24, contratada a la Empresa Comercial Martin Alonso Chicuy EIRL. 
Estuvieron presentes los Dirigentes de la Junta de Vecinos N°01 Pedro Montt quienes 
manifestaron los siguiente; “Que, en la reunión sostenida con vecinos, se acordó 
que el proyecto no tuviese modificaciones”, El Alcalde Don Alex Gómez Aguilar, 
solicita a los dirigentes presentes que se entregue una carta por escrito para 
respaldo de ambas partes. 



Los Dirigentes de la J.V N°1 también señalan su malestar sobre las acciones 
realizadas por la Dirección de obras Portuarias, señalan que faltan instancias de 
dialogo y participación. 

El Concejal Héctor Ulloa, solicita que quede en acta que él no esta de acuerdo con 
intervenir con obras el borde costero que impidan la vista hacia el mar. 

 

2.- Se realiza votación de las siguientes modificaciones presupuestarias; 

M E M O R A N D Ú M N° 36/2024 

M E M O R A N D Ú M N° 37/2024 

M E M O R A N D Ú M N° 38/2024 

 

Los tres memorándums fueron aprobados por los cuatro concejales presentes; 

• Sr. Carlos Cárdenas 
• Sra. Susana Vera 
• Sr. Juan Pablo Pérez 
• SR. Héctor Ulloa. 

3.- Se dieron a conocer los resultados de Beca Municipal 2024, segundo llamado. 

Esta Beca incluyo a niños con necesidades educativas permanentes para los cuáles 
hubo 10 cupos y 14 postulantes, el Concejo Municipal solicita hacer entrega a los 14 
postulantes de la Beca Municipal.  

En cuanto, a la Beca de Educación Superior los beneficiados fueron 31 alumnos con 
nota corte de 6.3. 

Los concejales presentes en la sesión extraordinaria, aprueban la propuesta; 

• Sr. Carlos Cárdenas 
• Sra. Susana Vera 
• Sr. Juan Pablo Pérez 
• SR. Héctor Ulloa. 

4. Lectura petición de la Sra. Águeda Muñoz Catín, quien solicita colocar una animita 
en calle Ramón Freire a la altura del Banco estado y Carnicería el Torito, en memoria 
de su hijo fallecido en un trágico accidente. Expone la Directora de la DOM, Sra. Patricia 
Soto, quien señala que no presentaría inconvenientes de ningún tipo colocar esta 
animita en el lugar expuesto. 



La petición se va a votación y los cuatro concejales presentes aprobaron la solicitud. 

 

Se finaliza la sesión extraordinaria aproximadamente a las 11.00 hrs. 

 

Es cuanto se puede informar. 

 

Paola Denise Maldonado Maldonado 

Secretaria Municipal (S) 

 

 

 


